

7-8 Years Indoor Life Time Fiber Clay Planter For Tall Rectangle Spaces

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-002
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD118.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Material: Fiber ClaySurface: SmoothSample Time: 7days

Usage: Indoor Outdoor Hotel Garden Street
 Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

Used: Flower/Green PlantProduct Type: Flower Planters & Pots

• Frost Resistant: Character

Highlight: Rectangle Fiber Clay Planter,

Tall Rectangle Fiber Clay Planter, Indoor Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter's surface is smooth, and the Hand Carved finishing adds a touch of elegance to the overall design. This planter is perfect for anyone looking to add a touch of sophistication to their garden, hotel, or street.

One of the best things about this planter is its durability. It is waterproof and fireproof, making it an excellent option for outdoor use. It is tall and can accommodate a wide range of plants, making it a versatile option for plant enthusiasts.

When it comes to the lifespan of this planter, it can keep 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, making it an investment worth making. You won't have to replace it every year, making it a cost-effective option in the long run.

The Fiber Clay Planter is perfect for indoor and outdoor use, making it an excellent option for anyone looking for a versatile planter. Whether you want to add some greenery to your hotel lobby or beautify your garden, this planter is an ideal choice.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a perfect blend of style and functionality. It is a durable, waterproof and fireproof option that is perfect for indoor and outdoor use. Its smooth surface and Hand Carved finishing make it an elegant choice for anyone looking to add a touch of sophistication to their space. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this planter is a long-term investment that you won't regret. If you're looking for Fiber Clay Outdoor Planters or a Clay and Fiber Vase, the Fiber Clay Planter is an option worth considering.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Color: Black White, Customed Used: Flower/Green Plant

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

Brand Name: Quangui

SIZE:

A: Φ300*H410MM B: Φ230*H360MM

Material: Fiber Cement Pot, Fiber Clay Outdoor Planters

Applications:

Whether you're looking for a planter for your living room, patio, or street corner, the Fiber Clay Planter is versatile and can fit in any space. Its stylish design makes it a great addition to any modern or traditional decor. With drainage holes, you won't have to worry about overwatering your plants and damaging your floors or furniture.

Ordering is easy, with a minimum order quantity of only 10 sets and a price of USD118.5 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure your product arrives safely. Delivery time is 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance

With a supply ability of 300 sets per month, you can trust that Quangui's Fiber Clay Planter will be available when you need it. The sample time is only 7 days, allowing you to see the product for yourself before making a larger investment.

Overall, the Fiber Clay Planter is a versatile and durable product that can be used in a variety of occasions and scenarios. Its cement-reinforced construction makes it a long-lasting investment, while its stylish design makes it a great addition to any decor. Whether you need a planter for your indoor or outdoor space, the Fiber Clay Planter is the perfect choice.

Customization:

Model Number: QG-002 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD118.5/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

Color: Black White, Customed Finishing: Hand Carved

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Tall

Product Type: Flower Planters & Pots

Composite Clay Flower Pot, SIZE:A: \$\phi 300^* H410MM, B: \$\phi 230^* H360MM, SIZE: A: \$\phi 300^* H410MM, B: \$\phi 230^* H360MM |

FAQ:

Here are some frequently asked questions about the Quangui Fiber Clay Planter:

Q: What is the model number of this planter?

A: The model number of this planter is QG-002.

Q: Where is this planter made?

A: This planter is made in China.

Q: What certifications does this planter have?

A: This planter is certified with ISO9001 and CE.

Q: What is the minimum order quantity for this planter?

A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.

Q: What is the price of this planter?

A: The price of this planter is USD118.5 per set.

Q: What is the packaging of this planter?

A: The packaging of this planter includes paper cardboard, foam, and plastic film.

Q: What is the delivery time for this planter?

A: The delivery time for this planter is 30 days.

Q: What are the payment terms for this planter?

A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.

Q: What is the supply ability for this planter?

A: The supply ability for this planter is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City